



Hausbau

11/2-24

VIESMANN**domprojekt**
ZAGREB

Pametne kuće

Inteligentna kućna automatizacija za energetska učinkovitost



Every Time obuhvaća širi asortiman rješenja koje Scavolini nudi kako bi povećala vrijednost svakog prostora s dinamikom i suvremenim ukusom.



Every Time

Scavolini predstavlja Every Time - asortiman dizajnerskih dodataka koji podižu estetsku i društvenu dimenziju dnevne sobe

Scavolini je već više od 60 godina u vrhu inovacija, fokusirajući se na poboljšanje kvalitete života ljudi nudeći im lijepa, funkcionalna rješenja za opremanje domova, obogaćena prepoznatljivim talijanskim dizajnom. To su temelji koje podržava linija namještaja Every Time.

Dodaci za svaki prostor

Every Time je linija stolova, stolica, barskih stolica, komoda, ogledala i satova koji su osmišljeni kako bi nadopunili i upotpunili svaki životni prostor, od kuhinje do dnevnog boravka, dodajući karakter i osobnost tim prostorima. Raznolikost oblika, dimenzija, završnih obrada i materijala omogućava uklapanje u različite stilove uređenja interijera.

Dizajn s karakterom

Nova linija Every Time rezultat je temeljitog procesa istraživanja i razvoja, koji je rezultirao rješenjima punim osobnosti. Skulpturalni oblici stolova i svestranost stolica zadovoljavaju najnovije zahtjeve za ergonomskim dizajnom, udobnosti i privlačnim izgledom. Svaki predmet osmišljen je s besprijekornom pažnjom na detalje, koristeći visokokvalitetne materijale kako bi se osigurala ljepota i trajnost. Kolekcija također uključuje komode i dodatke, kao što su satovi i ogledala, koji su savršeni za dodavanje te jedinstvene note kuhinji i svim prostorima posvećenima druženju.



Stolovi i stolice

Stolovi dostupni u fiksnoj ili produživoj konfiguraciji slave zabavu dijeljenja, zauzimajući središnju ulogu u dnevnom boravku. Izrađeni su s pažljivo odabranim materijalima kako bi stvorili namještaj koji spaja privlačan izgled s punom funkcionalnošću. Stolice se ističu elegantnim, čistim linijama i gracioznim siluetama te su dostupne u širokom rasponu boja kako bi odgovarale svim stilovima i unutarnjem dizajnu. Scavolini asortiman proizvoda se razvijao tijekom godina, vodeći brend do toga da postane autoritativna referenca u industriji kuhinja i sve značajniji igrač u svim prostorijama doma.

www.scavolini.com

SCAVOLINI